CARTA DE NOTIFICACIÓN GENERAL DE POSIBLE EXPOSICIÓN A PAPERAS

Letterhead (Facility or Health Authority/Department)

Date

[bookmark: _GoBack]Estimado padre de familia o tutor: / Estimado patient's name, student's name):

Esta carta tiene el propósito de informarle que es posible que (usted, su hijo) haya estado expuesto a una persona con paperas en (name of school, daycare, health facility, or setting), el (date(s)). Le enviamos esta carta para que usted esté al tanto de esta exposición a la enfermedad y para darle información adicional sobre las paperas.
Las paperas son una enfermedad viral contagiosa. Entre los síntomas están la parotiditis (inflamación o dolor de las glándulas salivales), orquitis (inflamación o dolor de los testículos), fiebre baja, malestar general (cansancio) y mialgia (dolores musculares). Mucha gente no presenta ningún síntoma. 
Las paperas se transmiten a través de las microgotas respiratorias (producidas al toser y estornudar) y de la saliva. El virus también puede transmitirse al compartir vasos y utensilios. Pueden pasar hasta 25 días desde que ocurre la infección con el virus hasta la manifestación de síntomas, aunque normalmente esto toma de 14 a 18 días. Las personas con paperas pueden contagiar la infección a otra persona desde tres días antes hasta cinco días después de presentarse la parotiditis. Las personas infectadas pueden transmitir el virus aun cuando no muestren síntomas de paperas. 
Normalmente los niños reciben la primera vacuna contra las paperas, el sarampión y la rubeola (MMR) entre los 12 y 15 meses de edad, y una segunda dosis entre los 4 y 6 años de edad. No se recomienda la vacuna MMR a los niños menores de 1 año de edad. Los adultos que no hayan recibido dos dosis de la vacuna MMR pueden recibir la vacuna. Sin embargo, las mujeres embarazadas o las personas con un sistema inmunológico deprimido no deben recibir la vacuna MMR. Si usted no está seguro de cuál es su historial de vacunación o el de su hijo; si su hijo no ha recibido la vacuna; o si su hijo ha recibido solamente una dosis, consulte a su médico. 
Si bien la vacuna contra las paperas es la mejor manera de protegerse contra la infección con paperas, aun los individuos que han sido vacunados podrían infectarse. Cualquier persona que haya sido diagnosticada con paperas o de la que se sospeche que tiene paperas debe quedarse en casa en los cinco días posteriores a la aparición de la parotiditis. 

Si (usted, su hijo) presenta síntomas de paperas, llame a su proveedor de servicios médicos e infórmele que estuvo expuesto a alguien con paperas. Si usted o su proveedor de servicios médicos tienen alguna pregunta, comuníquese por favor a (name of school, daycare, health facility, or setting) al número (phone number), o a (health department name) al número (phone number). 


Atentamente,
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